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Nas questdes de 1 a 30, marque, em cada uma, a unica opgéo correta, de acordo com o respectivo comando. Na Folha de Respostas,
aindicagdo do campo SR é facultativa e ndo contara para efeito de avaliago; servird somente para caracterizar que o candidato desconhece
a resposta correta. Use a Folha de Rascunho para as devidas marcagdes e, posteriormente, a Folha de Respostas.

LINGUA PORTUGUESA

Texto LP — questdesde 1 a 3

1 Cada atividade humana tem seus proprios requisitos de
qualidade para consumo de dgua: o abastecimento urbano, a
agricultura e a pesca exigem alto padrdo de qualidade; o

+ abastecimento industrial e a irrigagdo necessitam de média
qualidade de agua; e a geracdo de energia ¢ a navegagdo podem
usar agua de baixa qualidade. Quanto aos efeitos das atividades

7 humanas sobre as dguas, boa parte € poluidora: o abastecimento
urbano e industrial provoca poluigdo orgénica e bacteriologica,
despeja substincias toxicas e eleva a temperatura do corpo

10 d’agua; a irrigacdo carreia agrotoxicos e fertilizantes; a
navegacdo langa 6leos e combustiveis; o langamento de esgotos
provoca poluigo orgénica, fisica, quimica e bacterioldgica. A

1z geragdo de energia elétrica, por sua vez, ndo ¢ poluidora, mas
provoca alteracdo no regime e na qualidade das aguas. A
construcdo de grandes represas, com inundacdo de areas com

16 vegetacdo abundante, ndo apenas compromete bastante a
qualidade da agua, como pode repercutir no meio ambiente em
torno.

Zilda Maria Ferrdo Borsoi e Solange Domingo Alencar
Torres, Politica de recursos hidricos no Brasil. Internet:
<http://www.bndes.gov.br/conhecimento/revista/rev806.pdf>

QUESTAO 1 1

De acordo com as idéias do texto LP, assinale a op¢éo correta.

O A qualidade da agua é imprescindivel para qualquer um dos
seus diversos usos.

® O uso da agua na industria provoca forte alteragdo no regime
das 4guas e no clima.

® Os agrotoxicos e fertilizantes que sdo usados na irrigagdo da
agricultura afetam a qualidade da agua, pois sdo poluentes dos
rios e do lencol d’agua.

® A geracdo de energia elétrica em grandes represas ndo afeta a
qualidade da dgua, uma vez que néo polui.

@ A temperatura da agua ndo pode ser afetada pela sua poluigdo.

QUESTAO 2 1

Assinale a op¢do em que a palavra apresentada em negrito nio
pode substituir a palavra destacada do texto LP.

O “requisitos” ({.1) /  exigéncias
® “padrdo” (0.3) / nivel

® “carreia” ((.10) / leva

® “geracdo” ((.13) / produgio
@ “compromete” ((.16) / melhora

QUESTAO 3

Em relacdo ao tema agua, as palavras-chave do texto LP s&o

qualidade e poluigdo.
atividade e producdo.
abastecimento e geracéo.
consumo e construgio.
geragdo e consumo.

POOOO

QUESTAO 4 1

A demanda das populagdes por agua depende dos
padrdes e costumes de uso, da renda, de sua localizago urbana
ou rural, da disponibilidade de agua e outros fatores. Segundo
a Organizagdo Mundial de Satide (OMS), as populagdes rurais
de paises em desenvolvimento consomem entre 35 e 90 litros de
agua por habitante/dia. , em alguns desses paises
verifica-se um consumo de até cinco litros por habitante/dia, o

minimo necessario para manter a vida.

Idem, ibidem

Assinale a conjung¢fo sintaticamente incorreta para preencher a

lacuna do texto acima.

® Porém @ Todavia

® Porque

O Entretanto
® Contudo

QUESTAO 5 |

Assinale a op¢do que apresenta erro de grafia em algumas palavras.

O Estima-se que, no Brasil, o abastecimento urbano consuma 30%
da 4gua utilizada, a industria 23% e a irrigag@o 47%.

® A demanda de agua pela industria depende de coefiscientes
técnicos e das perdas de cada setor, além da tecnologia adotada.

® Ha industrias altamente consumidoras e outras de baixa
demanda, que podem ser abastecidas pela rede publica ou por
pogos profundos.

® Uma fabrica de cerveja, que € uma inddstria grande
consumidora de 4gua, utiliza em média 20 m* de 4gua para
produzir 1 m* de cerveja.

@ Além do consumo de agua para a produgio, a industria utiliza

a agua para o lancamento de despejos industriais.

Idem, ibidem (com adaptagdes).

QUESTAO 6 |

Assinale a opgdo cujo termo precedente, em negrito, esta grafado

incorretamente.

A atividade econdmica @ que mais consome agua é a
irrigagdo de culturas agricolas ®, gracas as elevadas perdas
provocadas pela evaporagdo. Em termos ® mundiais, a
agricultura utiliza 69% da agua disponivel ®, a industria

consome 23% e as residéncias @ 8%.
Idem, ibidem
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QUESTAO 7 1

1 O poder publico deve assumir a propriedade das aguas
e estabelecer o controle sobre seu uso, como determina a
Constituicdio da Republica, mas a gestdo, pela sua

+ complexidade, deve ser descentralizada para permitir a
interveniéncia dos diversos interessados. A base legal,
constituida pelo conjunto de leis, decretos, normas e

7 regulamentos relacionados ao uso e controle dos recursos
hidricos, conforma um modelo de gerenciamento de aguas
adotado pelo Estado.

Idem, ibidem (com adaptagdes)

Em relagdo aos elementos do texto acima, julgue os itens seguintes
quanto a substituirem corretamente as expressdes ou 0s termos
destacados do texto.

[ “como” ({.2) por deacordo com o que
II “gestdo” (0.3) por administragio

III “pela sua” ({.3) por cujasua

IV “interveniéncia” ({.5) por  participagio

V “conforma” ({.8) por  delineia

A quantidade de itens certos € igual a

0 1. 0 2. @ 3. o 4. e 5.

QUESTAO 8 .

Assinale a opgdo em que a pontuagdo do trecho esta correta.

O O importante € mostrar a sociedade e aos prdoprios usuarios que
a cobran¢a conduz a utilizacdo mais racional dos recursos
hidricos e, além disso, viabiliza a execugdo de investimentos e
servigos para a preservagdo ambiental e o atendimento das
necessidades da populagdo.

® O importante, é mostrar a sociedade, e aos proprios usuarios,
que a cobranga conduz a utilizagdo mais racional dos recursos
hidricos, e, além disso, viabiliza a execugdo de investimentos e
servigos para a preservagdo ambiental, e o atendimento das
necessidades da populagéo.

® O importante ¢ mostrar, a sociedade e aos proprios usuarios que
a cobranga conduz & utilizagdo mais racional dos recursos
hidricos e, além disso, viabiliza a execuc¢do de investimentos e
servigos para a preservagdo ambiental e o atendimento das
necessidades da populagdo.

® O importante ¢ mostrar a sociedade e aos proprios usuarios, que
a cobran¢a conduz a utilizagdo mais racional dos recursos
hidricos e, além disso, viabiliza a execugfo de investimentos e
servicos para a preservacdo ambiental e o atendimento das
necessidades da populagdo.

@ O importante € mostrar a sociedade e aos proprios usuarios que,
a cobran¢a conduz a utilizacdo mais racional dos recursos
hidricos e, além disso, viabiliza a execugdo de investimentos e
servigos para a preservacdo ambiental e o atendimento das
necessidades da populagdo.

Idem, ibidem.

QUESTAO 9 1

Assinale a op¢do em que o trecho foi transcrito com erro

gramatical.

O Aproximadamente metade das dguas subterraneas € considerada
inviaveis para utilizagdo, porque estdo situadas ha mais de
800 m de profundidade.

® A 4gua presente na neve ou no gelo corresponde a 2,1%, a agua
doce equivale a 0,6% do total e o restante da agua apresenta-se
na forma de vapor atmosférico.

® A agua doce, portanto, tem reservas estimadas em 8,2 milhdes
de km’, sendo que desse total somente 1,2% (98.400 km®)
apresenta-se na forma de rios e lagos e os restantes 98,8%
constituem aguas subterraneas ou aqiiiferos.

® Os continentes mais favorecidos em reservas de agua doce sio
a Asia, a América do Norte e a América do Sul.

@ Da quantidade de agua existente sobre a terra (1.370 milhges de
km?), 97,2% sio de 4gua salgada.

Idem, ibidem

QUESTAO 10 |

A gestdo integrada dos recursos hidricos superficiais e

subterraneos, na area de uma unidade hidrografica, deve manter
o equilibrio do regime hidroldgico e a qualidade das aguas. Vale
mencionar que, de acordo com a International Water Resources
Association IWRA), entre 8 milhdes e 11 milhdes de pessoas
morrem anualmente no mundo por causa de problemas
relacionados ao controle da qualidade da agua (doengas
provenientes da contaminagéo) ou da quantidade (inundagdes e

secas).

Idem, ibidem

Em relacdo as idéias do texto acima, assinale a opgao correta.

O A administragdo da unidade hidrografica é exclusiva do governo
federal.

® A qualidade da 4agua é mais importante que o equilibrio do
regime hidroldgico.

® Muitas pessoas morrem em decorréncia dos problemas na
qualidade da agua.

® Quanto maior a quantidade de agua, maior o beneficio para a
sociedade.

@ Apenas as aguas contaminadas provocam prejuizos a sociedade.
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QUESTAO 11

1 A agua ¢ considerada um recurso ou bem econdmico,
porque ¢é finita, vulneravel e essencial para a conservagdo da
vida e do meio ambiente. Além disso, sua escassez impede o

+ desenvolvimento de diversas regides. Por outro lado, ¢ também
tida como um recurso ambiental, pois a alteragio adversa desse
recurso pode contribuir para a degradagdo da qualidade

7 ambiental. J& a degradacdo ambiental afeta, direta ou
indiretamente, a saiide, a seguranga e o bem-estar da populagéo;
as atividades sociais e econdmicas; a fauna e a flora; as

10 condi¢des estéticas e sanitarias do meio; e a qualidade dos
recursos ambientais. O controle da poluigdo da dgua ¢
necessario para assegurar ¢ manter niveis de qualidade

13 compativeis com sua utilizagdo. A vidano meio aquoso depende
da quantidade de oxigénio dissolvido, de modo que o excesso
de dejetos organicos e toxicos na dgua reduz o nivel de oxigénio

-

¢ € impossibilita o ciclo biologico normal.

Zilda Maria Ferrdo Borsoi e Solange Domingo Alencar
Torres, Politica de recursos hidricos no Brasil. Internet:
<http://www.bndes.gov.br/conhecimento/revista/rev806.pdf>

Em relagdo ao texto acima, assinale a opgdo incorreta.

O A palavra “bem” ({.1) é um substantivo que tem o sentido de
patriménio.

® Ao substituir a palavra “vulneravel” (1.2) pela expressdo
facilmente alteravel, o texto permanece coerente.

® O pronome “sua” ({.3) refere-se a “agua”((.1).

® Nas linhas 7 e 8, as palavras “direta ou indiretamente” e as
virgulas que as isolam podem ser retiradas do texto sem
prejuizo para a corregdo gramatical.

@ Naslinhas 8,9 ¢ 10, seria gramaticalmente correto substituir por
travessdes os sinais de ponto-e-virgula da enumerag&o de itens.

QUESTAO 12 1

1 A regido Nordeste, além da caréncia de recursos

hidricos, tem sua situacdo agravada por um regime
pluviométrico irregular e pela baixa permeabilidade do terreno

+ cristalino.

Com relagdo ao texto acima, assinale a op¢éo incorreta.

O A palavra “caréncia” (0.1) esta associada as idéias de
necessidade e falta.

® A expressdo “sua situagdo agravada” ({.2) pode ser substituida
por seu problema ampliado, preservando as idéias do texto.

®© A expressdo “regime pluviométrico” ({.2-3) tem relacdo com a
idéia de quantidade de chuvas.

® A palavra “permeabilidade” ({.3) tem relagdo com a idéia de
infiltracao e absorcio.

@ A regido Nordeste, pela porosidade do solo, tem um lengol
d’agua satisfatorio.

QUESTAO 13 1

Assinale a opgdo que ndo completa o texto abaixo de forma coesa
e coerente.

Na Agenda 21, foram relacionadas as posi¢cdes da
Conferéncia Mundial sobre Meio Ambiente do Rio de Janeiro,
em 1992, em apoio

O anovos programas de prote¢io da qualidade e do suprimento de
agua nas areas de desenvolvimento e gerenciamento de recursos
hidricos integrados.

® nos projetos arrojados de avaliagdo dos recursos hidricos.

® a estratégias inovadoras de prote¢do dos recursos hidricos, da
qualidade da 4gua e dos ecossistemas aquaticos.

® as iniciativas que assegurem suprimento de agua potavel e
saneamento.

@ aos programas de desenvolvimento urbano sustentavel e de
estudo dos impactos das mudangas climaticas nos recursos
hidricos.

QUESTAO 14 1

Assinale a opgao cuja expressdo ou termo precedente, em negrito,

apresenta erro gramatical.

A partir da @ promulgagdo da Constituigdo de 1988,
foram criadas ® as condi¢des iniciais para inaugurar a etapa
de gestdo de recursos hidricos denominada modelo sistémico de
integragdio participativa. A diferenca entre ® um modelo
econdmico-financeiro e um sistémico de integracdo participativa
¢ que o segundo, além de examinar o crescimento econdmico,
também verifica a eqiiidade ® social e o equilibrio ambiental.
A integragfio desses objetivos deve dar-se @ na forma de uma
negociacdo social, ainda no &mbito da unidade de planejamento
da bacia hidrografica.

QUESTAO 15 1

Assinale o trecho em que a pontuagéo esta correta.

O A demanda de agua no Mundo, cresceu 35 vezes ao longo dos
ultimos 3 séculos.

® Houve, um grande aumento do uso de dgua em industrias, bem
como, para fins sanitarios em setores municipais.

® Em decorréncia do aumento da populagdo humana no Planeta,
ha uma necessidade crescente, de 4gua para a agricultura e para
a criacdo de animais consumidos pelo homem.

® A crescente demanda por agua esta diretamente relacionada a
continua poluigéo do solo e da agua, ou seja, a contaminagéo do
meio ambiente.

@ O Brasil possui, em seu territorio 8% de toda a reserva de dgua
doce do mundo, e a regido amazodnica, ¢ responsavel por cerca
de 80% do volume total dessa agua.

Itens adaptados de Sibylle Muller e Korff Muller, Gestio das
Aguas. Internet: <http:/ecolatina.com.br>. Acesso em 23/4/2002.
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MATEMATICA

QUESTAO 16 !

A bacia amazodnica concentra 72% do potencial hidrico
nacional. A distribuicdo regional dos recursos hidricos ¢ de 70%
para a regido Norte, 15% para o Centro-Oeste, 12% para as
regides Sul e Sudeste, que apresentam o maior consumo de
agua, e 3% para a Nordeste.

Internet: <http://www.bndes.gov.br/conhecimento/revista/rev806.pdf>.

Com base no texto acima, assinale a op¢&o incorreta.

O Mais de 2 dos recursos hidricos brasileiros situam-se na
regido Nor![g.

® Na regido Sudeste, situam-se 6 dos recursos hidricos
nacionais. 50

® A regido Centro-Oeste possui % dos recursos hidricos

nacionais.

©

A bacia Amazonica concentra % do potencial hidrico nacional.
@ A regifo Nordeste possui mais de % dos recursos hidricos

nacionais.

QUESTAO 17 |

Uma empresa contratou um operador de empilhadeira para realizar

30 tarefas. A empresa combinou pagar R$ 40,00 por tarefa
realizada corretamente e cobrar do operador R$ 20,00 por tarefa
executada de forma incorreta. No final do processo, o operador
recebeu R$ 840,00. Dessa forma, o numero de tarefas realizadas
corretamente pelo operador de empilhadeira foi igual a

0 21. 0 22. © 23. ® 24. 0 25.

QUESTAO 18 1

Um tanque, em forma de um paralelepipedo retdngulo, com 16 m

de comprimento, 1 dam de largura e 0,04 hm de altura, contém
48.000 L de oleo. Sabendo-se que cada litro de 6leo equivale a
950 g, julgue os itens abaixo.

I O volume do reservatdrio é superior a 600 m’.
I Ha no reservatorio menos de 45 toneladas de dleo.
IIT O 6leo do reservatorio eleva-se a uma altura de 30 cm.

Assinale a op¢do correta.

O Apenas um item esta certo.

® Apenas os itens I e II estdo certos.
® Apenas os itens I e 11 estdo certos.
® Apenas os itens II e I1I estdo certos.
@ Todos os itens estdo certos.
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QUESTAO 19 1

Uma certa empresa resolveu distribuir parte de seus lucros entre seus
funcionarios. O proprietario verificou que, se desse R$ 300,00 a cada um,
sobrar-lhe-iam R$ 12.000,00 e que, se desse R$ 500,00 a cada um, faltar-
lhe-iam R$ 8.000,00. A quantia que o proprietario da empresa pretendia
repartir era

inferior a R$ 43.000,00.
superior a R$ 43.000,00 e inferior a R$ 44.500,00.
superior a R$ 44.500,00 e inferior a R$ 46.000,00.
superior a R$ 46.000,00 e inferior a R$ 47.500,00.
superior a R$ 47.500,00.

QUESTAO 20 1

Dois operarios receberam juntos R$ 10.000,00 para fazerem a
manuten¢do de uma linha de transmissdo de uma empresa. O primeiro
trabalhou durante 25 dias e o segundo, que recebe R$ 30,00 por dia a
mais que o primeiro, trabalhou durante 18 dias. Com base nessas
informagdes, julgue os itens abaixo.

POOOO

I O primeiro operario recebeu um salario diario acima de R$ 215,00.
IT O salario total do primeiro operario foi inferior a R$ 5.600,00.
I O segundo operario recebeu um salario diario inferior a R$ 265,00.
IV O salario total do segundo operario foi superior a R$ 4.400,00.

A quantidade de itens certos ¢ igual a

0 0. 0 I ® 2. 0 3. 0o 4.

QUESTAO 21 I

Trés marceneiros receberam R$ 6.000,00 pela execucdo
conjunta de uma reforma em certo prédio. Um dos artifices trabalhou
5 dias; o outro, 4 dias e meio; e o terceiro, 8 dias. Tinham
respectivamente a idade de 20 anos, 22 anos e 6 meses, 26 anos ¢
8 meses. Eles haviam acertado repartir, entre si, a remuneracéo global
em partes diretamente proporcionais ao tempo de trabalho de cadaum
e inversamente proporcionais as respectivas idades.

Com base na situagio acima apresentada, julgue os itens abaixo.

I O marceneiro que trabalhou 5 dias recebeu % da quantia recebida

pelo marceneiro que trabalhou § dias.
I O marceneiro mais jovem foi o que recebeu a menor quantia.

III O marceneiro que trabalhou 8 dias recebeu % daremuneraggo global.

IV A soma das quantias recebidas pelo marceneiro mais jovem e pelo

marceneiro mais velho perfaz i—; da remuneracéo global.

A quantidade de itens certos € igual a

0 0. 0 I e 2. o 3. 0 4.

QUESTAO 22 1

Um capital acrescido dos seus juros simples de 21 meses soma
R$ 7.050,00. O mesmo capital, diminuido dos seus juros simples de
13 meses, reduz-se a R$ 5.350,00. O valor desse capital ¢

inferior a R$ 5.600,00.
superior a R$ 5.600,00 e inferior a R$ 5.750,00.
superior a R$ 5.750,00 e inferior a R$ 5.900,00.
superior a R$ 5.900,00 e inferior a R$ 6.100,00.
superior a R$ 6.100,00.

OO0
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QUESTAO 23 !

Uma pessoa recebeu R$ 6.000,00 de heranga, sob a condigio de investir

todo o dinheiro em dois tipos particulares de a¢des, X e Y. As ac¢des do
tipo X pagam 7% a.a. e as a¢des do tipo Y pagam 9% a.a. A maior
quantia que a pessoa pode investir nas acdes X, de modo a obter
R$ 500,00 de juros em um ano, é

inferior a R$ 1.800,00.
superior a R$ 1.800,00 e inferior a R$ 1.950,00.
superior a R$ 1.950,00 e inferior a R$ 2.100,00.
superior a R$ 2.100,00 e inferior a R$ 2.250,00.
superior a R$ 2.250,00.

@O0 00O

QUESTAO 24

No sistema de juros compostos com capitaliza¢do anual, um capital de
R$ 20.000,00 para gerar em dois anos um montante de R$ 23.328,00
deve ser aplicado a uma taxa

inferior a 6,5% a.a.
superior a 6,5% a.a. e inferior a 7,5% a.a.

(A}
(B]
® superior a 7,5% a.a. e inferior a 8,5% a.a.
® superior a 8,5% a.a. e inferior a 9,5% a.a.
(E

superior a 9,5% a.a.

QUESTAO 25

1
Um engenheiro pode obter do estoque do setor de construgdo de sua
empresa dois tipos de cimento: o tipo I, com fator de endurecimento 2, e
o tipo II, com fator de endurecimento 4,5. Devido a especificidade do
barramento de uma estrutura de concreto, em uma subestagdo de baixa
voltagem, ele necessita usar 100 kg de cimento com fator de
endurecimento 3. Assinale a op¢do que expressa respectivamente as
quantidades a serem utilizadas de cimento dos tipos I e II para se obter
a mistura adequada.

O 55kgedSkg
® 60 kge40kg
® 65kge35kg
® 70kge30kg
@ 75kge25kg

QUESTAO 26 |

Um comerciante aplicou um capital C, com rendimento de 30% ao ano,

no inicio de 2001. Naquela data, ele poderia comprar, com esse capital,
exatamente 20 unidades de um determinado produto. Porém, o prego
unitario do produto subiu 25% em 2001. A porcentagem a mais de
unidades do produto que o comerciante podia comprar no inicio de 2002
era

inferior a 3,5%.
superior a 3,5% e inferior a 4,5%.

(A}
(B]
® superior a 4,5% e inferior a 5,5%.
® superior a 5,5% e inferior a 6,5%.
(E

superior a 6,5%.
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QUESTAO 27 1

Na constru¢do de uma maquete para mostrar o posteamento de parte de
uma linha de transmisséo de alta voltagem, um engenheiro distanciou os
postes de acordo com os elementos de um conjunto Y definido do
seguinte modo: considerou X como o conjunto dos multiplos inteiros de
5 cm, entre 1 m e 10 m, formados de algarismos distintos; considerou Y
como um subconjunto de X formado pelos niimeros cuja soma dos
valores de seus algarismos ¢ 9. Nessas condig¢des, a distdncia, em cm,
entre 0 poste que representa o maior nimero par de Y e o poste que
representa o0 menor nimero impar de Y ¢ igual a

0 675. @ 685. © 695. ® 705. 0 715.

QUESTAO 28 1

Um show artistico lotou uma praca semicircular de 110 m de raio.
A policia civil, que fez a seguranga no local, verificou que havia uma
ocupagido média de 4 pessoas por m>. A quantidade de pessoas presentes
na praga era

inferior a 60.000.
superior a 60.000 e inferior a 65.000.
superior a 65.000 e inferior a 70.000.
superior a 70.000 ¢ inferior a 75.000.
superior a 75.000.

PO0O®0OO

QUESTAO 29

1

Para preencher vagas disponiveis, o departamento de pessoal
de uma empresa aplicou um teste em 44 candidatos, solicitando, entre
outras informagdes, que o candidato respondesse se ja havia
trabalhado

I em setor de montagem eletromecanica de equipamentos;

IT em setor de conserto de tubula¢des urbanas;

III em setor de ampliagdes e reformas de subestagdes de baixa e de
alta tensdo.

Analisados os testes, o departamento concluiu que todos os
candidatos tinham experiéncia em pelo menos um dos setores citados
acima e que tinham respondido afirmativamente

+ 28 pessoas a alternativa I.

* 4 pessoas somente a alternativa I.
* 1 pessoa somente a alternativa III.
+ 21 pessoas as alternativas I e II.

+ 11 pessoas as alternativas II e III.
* 13 pessoas as alternativas I e II1.

Com base nas informagdes anteriores, assinale a op¢éo incorreta.

Apenas 10 candidatos tém experiéncia nos 3 setores.

Somente 36 candidatos tém experiéncia no setor de conserto de
tubulagdes urbanas.

Apenas 15 candidatos tém experiéncia no setor de amplia¢des e
reformas de subestagdes.

Somente 2 candidatos t€m experiéncia apenas nos setores de
montagem e de ampliagdes e reformas de subestacdes.

Somente 1 candidato tem experiéncia apenas nos setores de conserto
de tubulac¢des urbanas e de ampliagdes e reformas de subestagdes.

®@ 0 ©®© 000

QUESTAO 30 !

Uma empresa pretende construir um deposito de material em
forma de um paralelepipedo, cuja base retangular tem 40 m de
comprimento. A base e a altura das tesouras do telhado do
depdsito tém respectivamente, 32 m e 5 m, conforme ilustra a
figura abaixo.

/ -~ I32 mh\

/

Considerando as informagdes acima e a figura apresentada, é
correto afirmar que a area do telhado a ser coberta, em m?, é

inferior a 900.

superior a 900 e inferior a 1.000.
superior a 1.000 e inferior a 1.100.
superior a 1.100 e inferior a 1.200.
superior a 1.200.

PO0PO©O
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